

Представитель МДС рассказал русской молодежи Испании о деятельности Москвы по поддержке соотечественников

22.11.2017



С 17 по 19 ноября в Барселоне прошел Первый Всеиспанский молодежный форум российских соотечественников. Организаторами мероприятия выступили Координационный совет объединений российских соотечественников в Испании (КСОРС) и представители молодёжного движения российских соотечественников в Испании при поддержке Посольства России в Испании и представительства Россотрудничества в Испании.

Участниками форума стали проживающие в Испании активисты ассоциаций соотечественников, молодые русскоязычные журналисты, блогеры, общественные деятели, молодежные лидеры, организаторы и участники культурно-просветительских акций, посвящённых Дню Победы, Дню России, Дню народного единства и другим знаменательным датам.

С приветственным словом к участникам мероприятия обратился Чрезвычайный и Полномочный Посол Российской Федерации в Испании Юрий Петрович Корчагин, отметив, что для молодых представителей русскоговорящей общины в Испании участие в мероприятии такого масштаба – уникальная возможность обсудить интересующие их актуальные вопросы, расширить кругозор, развить лидерские качества, получить знания в сфере общественной деятельности.

В церемонии открытия форума также приняли участие Заместитель директора Департамента по работе с соотечественниками МИД России А. В. Болдырев, руководитель представительства Россотрудничества в Испании Э.А.Соколов, представитель Московского Дом соотечественника С. Ю Пякшева, давшая рекомендации по оформлению заявок соотечественниками за рубежом на получение поддержки от Правительства Москвы, председатель КСОРС Испании О. В. Шувалова, а также приглашенные эксперты из России и других стран, российские дипломаты и представители ассоциаций соотечественников Барселоны.

Также в рамках форума прошла Международная молодежная конференция «Инновационные технологии и проекты», на которой в качестве спикера-эксперта выступил директор центра научно-технического и инновационного сотрудничества с ибероамериканскими странами Юго-Западного Государственного Университета Николай Сергеевич Фролов.

Участники конференции смогли обсудить основные направления научной и образовательной деятельности российских вузов, технологии производства продукции, созданные на основе современных достижений науки и техники и представляющие собой наилучшее сочетание целей охраны окружающей среды при условии новых технических возможностей.

Мероприятие вызвало неподдельный интерес у молодежи, поскольку на сегодняшний день развитие экономики России обусловлено, наряду с другими международными факторами, ростом количества высокотехнологичных наукоемких производств и объемов производства качественно новой конкурентоспособной продукции.

По итогам заседания участники форума приняли резолюцию, определяющую дальнейшие пути работы молодых активистов, их деятельности в организации мероприятий, направленных на положительное развитие межкультурных отношений, продвижение русской культуры и русского языка, распространение достоверной информации о России и ее роли на международной арене и создание площадки для объединения активной русскоязычной молодежи.

Адрес страницы: <http://mosds.mos.ru/presscenter/news/detail/6990936.html>

[ГКУ г.Москвы "Московский дом соотечественника"](#)